



Мужчина осужден за незаконное проникновение в жилище пожилой жительницы Татищевского района и совершение преступления против ее половой свободы



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему мужчине без определенного места жительства. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, соединенное с угрозой убийством), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что днем 27 августа 2017 года злоумышленник незаконно проник в дом к 80-летней жительнице Татищевского района, где, высказывая угрозы убийством, совершил в отношении нее иные действия сексуального характера. После содеянного незваный гость с места происшествия скрылся, а потерпевшая обратилась в правоохранительные органы.

Стоит отметить, что на месте преступления мужчина забыл пакет, в котором находилась его одежда. В ходе проведения экспертного исследования на вещах обнаружен генотип мужчины, который впоследствии совпал с генетическим профилем уроженца города Саратова, судимого ранее за совершение преступлений против половой свободы и освободившегося из мест лишения свободы в марте 2017 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В кратчайшие сроки в ходе грамотно спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник задержан на территории города Саратова и дал признательные показания.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 4 месяца с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1198565>